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La Diputada señora ANA MARÍA GAZMURI VIEIRA,
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre sobre el estado de avance de las obras de
mejoramiento de la Calle Bahía Catalina ena tención a las malas condiciones en
que se encuentra.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

A LA SEÑORA ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PINTANA
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                    Valparaíso, 29 de junio de 2022 

  

MATERIA: SOLICITA ANTECEDENTES DE 

HECHO.  

 

 

Señora  

Claudia Pizarro Peña 

Alcaldesa I. Municipalidad de Pintana 

Presente 

 

De mi consideración: 

Junto con saludar a través de la presente, me dirijo a usted con el fin de exponer la preocupación 

de vecinos y vecinas del sector Bahía Catalina correspondiente a las comunas de La Pintana y 

La Florida. Ellos hicieron noticia en medios de comunicación por una protesta realizada los días 

5 y 6 de abril pasado, organizada para visibilizar entre otros problemas el mal estado de la calle 

Bahía Catalina que provocó que la locomoción dejará de transitar. 

Debido a las protestas, autoridades de ambos municipios y del gobierno se reunieron y se 

comprometieron a solucionar provisoriamente el problema con fecha tope el 15 de abril del año 

en curso, lo que entendemos no ha ocurrido. 

Con base a lo dicho es que solicito me pueda informar sobre el estado de avance de las mejoras 

en la vía a fin de dar respuesta a los vecinos y vecinas del sector. 

Sin otro particular y agradeciendo de antemano su buena disposición,  

Se despide cordialmente, 

 

  

 Ana María Gazmuri Vieira  

H. Diputada de la República 
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